В Главное управление
Министерства юстиции 
Российской Федерации по Cвердловской области.

Отчёт о деятельности благотворительной организации −
Благотворительного фонда помощи детям из многодетных и малоимущих семей «Развитие» в 2022 году
I. Соблюдение требований Федерального закона № 135-ФЗ от 11 августа 1995 г. «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» («Закон») по использованию имущества и расходованию средств Фонда.
Общий объём средств, израсходованных Фондом в 2022 г., составил 557 610,00 рублей. На заработную плату административно-управленческого персонала Фонда в 2022 году направлено 0 рублей, или 0% от общей суммы расходов, в связи с чем требование, предусмотренное п. 3 ст. 16 Закона («3. Благотворительная организация не вправе использовать на оплату труда административно-управленческого персонала более 20 процентов финансовых средств, расходуемых этой организацией за финансовый год. Данное ограничение не распространяется на оплату труда лиц, участвующих в реализации благотворительных программ.»), Фондом соблюдено.
В соответствии с утверждёнными благотворительными программами на 2022 год: (Протокол общего собрания учредителей № 9 от 15.01.2022г.) на благотворительные цели в течение года с момента получения Фондом пожертвования от НКО «Благотворительный фонд «Евраза»-Урал» (по договору пожертвования № 29 от 19.06.2022 г.) было направлено 500 000 рублей,  (остальные программы финансировались с частных пожертвований на учредительную деятельности и были реализованы по благотворительным программам описанным ниже) или более 80% процентов от поступивших средств, что соответствует требованиям, установленным п. 4 ст. 16 Закона («4. В случае, если благотворителем или благотворительной программой не установлено иное, не менее 80 процентов благотворительного пожертвования в денежной форме должно быть использовано на благотворительные цели в течение года с момента получения благотворительной организацией этого пожертвования. Благотворительные пожертвования в натуральной форме направляются на благотворительные цели в течение одного года с момента их получения, если иное не установлено благотворителем или благотворительной программой.»).
Фонд не получал в 2022 году доходов от внереализационных операций и доходов от разрешенной законом предпринимательской деятельности, и Фонд не является учредителем каких-либо хозяйственных общества, в связи с чем требование, предусмотренное п. 3 ст. 17 Закона («3. На финансирование благотворительных программ (включая расходы на их материально-техническое, организационное и иное обеспечение, на оплату труда лиц, участвующих в реализации благотворительных программ, и другие расходы, связанные с реализацией благотворительных программ) должно быть использовано не менее 80 процентов поступивших за финансовый год доходов от внереализационных операций, поступлений от учрежденных благотворительной организацией хозяйственных обществ и доходов от разрешенной законом предпринимательской деятельности. При реализации долгосрочных благотворительных программ поступившие средства используются в сроки, установленные этими программами.»), Фондом соблюдено.
II. Сведения о персональном составе высшего органа управления Фондом.
В состав Совета Фонда (высшего органа управления Фондом) в течение отчётного года входили следующие физические лица:

1. Директор Лобурь Олеся Алексеевна, 01.02. 1986г.р: место рождения с.Калиновское, Камышловского района, Свердловской области, паспорт Российской Федерации серия 6506 № 892438 дата выдачи: 09.03.2007года, выдан Отделением внутренних дел Верхнесалдинского района Свердловской области, код подразделения 662-020;
2. Лобурь Андрей Викторович, 28.04.1966 г.р., место рождения: Нижний Тагил, Свердловская область. Паспорт серия 6511 №194461, дата выдачи: 08.09.2011года, выдан Отделением УФМС России по Свердловской области в Верхнесалдинском районе, код подразделения: 660-040; 
III. Состав и содержание благотворительных программ Фонда. 
В 2022 году в Фонде действовали следующие благотворительные программы:

Программа «Силачи»
Цели и задачи благотворительной программы: создать условия для развития детей на свежем воздухе в с. Николо-Павловское, путем установки уличных спортивных тренажеров. 
Программа направлена: на поддержку развития детей;

Основной контингент этой программы – более 300 детей в возрасте от 10 до 18 лет. 

Сроки реализации – с 01.08.2022г по 01.09.2022г.
Описание мероприятий программы: Получения гранта от ЕВРАЗа, заказ тренажёров, доставка и установка тренажеров, облагораживание территории, праздничное открытие.
Результаты деятельности: Дети регулярно проводят время и развиваются на свежем воздухе.
Количество получателей помощи: более 300 детей.
Суммы расходов: 500 000рублей.
Социальный эффект: появилось место для развития детей на свежем воздухе.
Программа «В беде не оставим!»
Цели и задачи благотворительной программы: поддержать семьи погорельцев, которые воспитывали несовершеннолетнего ребенка, по средствам сбора денежных средств и закупу необходимого для жизнедеятельности семьи.  

Программа направлена: на восстановления и поддержку после пожара семей из с. Бродово, с. Петрокаменское, с. Краснополье.
Основной контингент этой программы: пятеро взрослых и пятеро детей.
Сроки реализации: с 09.02.2022 по 20.12.2022 года.

Описание мероприятий программы: объявить сбор средств на счет фонда, на собранные средства закупить: стройматериалы, бытовую технику, мебель, текстиль, продуктовые наборы, игрушки, лекарства, бытовую химию и средства личной гигиены.

 Результаты деятельности: Семьи смогли купить необходимое для детей.
         Количество получателей помощи: десять человека

Суммы расходов: 15 050рублей

Социальный эффект: семьи, пережившие горя, смогла объединить многих для добрых дел, семьи смогли восстановится после трагедии. 

Программа: «Детская площадка»

Цели и задачи благотворительной программы: создать условия для досуга и развития детей на свежем воздухе в п. Новоасбест Горноуральского городского округа, по средствам ремонта детской площадки на улице Бажова.

 Программа направлена: на всестороннее развитие детей в двух поселках.

 Основной контингент этой программы: дети от 2 до 16 лет

Сроки реализации: с 15.05.22 года по 01.06.2022 года

Описание мероприятий программы: Закуп досок для изготовления силами волонтеров необходимых деталей. Установка деталей, покраска элементов

Результаты деятельности: дети смогут развиваться на свежем воздухе.
Количество получателей помощи: более 50 детей.

 Суммы расходов: 7500 рублей
Социальный эффект: созданы условия для развития детей на свежем воздухе. 
Программа «Ты не один»

Цели и задачи благотворительной программы: посещение детей оставленных без попечения родителей в центре Южаково
Программа направлена: внимание детям и развития навыков.

Основной контингент этой программы: дети в возрасте от 5 до 18 лет

Сроки реализации: с 01.04.2022 по 01.09.2022 года

Описание мероприятий программы: объявлялся сбор средств на поездку к детям, закупались необходимые материалы и вкусности для детей.  
         Результаты деятельности: дети получили тепло от взрослых и научились новому.
Количество получателей помощи: более 30 детей.

Суммы расходов: 7 726 рублей

Социальный эффект: дети почувствовали важность в этом мире.

Программа «Корзинка добра»

Цели и задачи благотворительной программы: поддержка многодетных семей продуктовыми наборами.

Программа направлена: на поддержку малоимущих многодетных семей и семей попавшими в трудную жизненную ситуацию.

         Основной контингент этой программы: семьи с детьми, находящиеся под попечением фонда.
         Сроки реализации: с 01.01.2022 по 01.12.2022 года

Описание мероприятий программы: На собранные частные пожертвования, фонд оказывал помощь в виде продуктовых наборов, канцтоваров и закупе необходимого для новорожденного.
Количество получателей помощи: 10 семей
 Суммы расходов: 34 834 рублей
Результат: Дети в нуждающихся семьях получили своевременную помощь. 

Социальный эффект: семьи, живущие в сильной нужде, смогли получить и помощь и встать на ноги.
IV. Содержание и результаты деятельности Фонда.
За период с 01.01.2022 по 31.12.2022 года Фондом «Развитие» проделана следующая работа:

Основные результаты за период: установка тренажеров для детей, адресная помощь  более 30 семьям(одежда, обувь, канцтовары на протяжении всего года (без финансовых вложение, только личный вклад директора фонда), а так же помощью одной семьи с обеспечением мебели. 
Наличие и характер незапланированных результатов: фонд стал известен по всему Горноуральскому городскому округу, за счет свой плодотворной и бескорыстной работы, для пользы детей из малоимущих семей.
Оценка успешности: хорошо.
V. Нарушения требований Закона, выявленные в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятые меры по их устранению.

В 2022 году налоговые органы не проводили проверки Фонда.
 Директор

                                           О.А. Лобурь
